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 Informare de presă 

 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a participat, în data de 05.10.2023, la seminarul 

online organizat de ITM Dambovița cu tema: Securitatea  și  sănătatea în  muncă în  era  

digitală, desfășurat în cadrul Campaniei  Agenției Europene pentru  Securitatea  și  Sănătatea 

pentru locuri  de  muncă  sigure  și  sănătoase  2023-2025,  organizată   la nivelul Uniunii 

Europene. Prin această campanie se dorește creșterea gradului de sensibilizare cu privire la 

impactul noilor tehnologii digitale asupra muncii și a locurilor de muncă şi la provocările şi 

oportunitățile asociate în materie de securitate și sănătate în muncă.  

Campania se structurează în cinci direcții prioritare: 

• Munca pe platforme digitale; 

• Robotica  avansată  și  inteligenșa  artificială; 

• Munca la distanță; 

• Sisteme digitale inteligente; 

• Gestionarea  lucrătorilor cu ajutorul  inteligenței  artificiale  

Partenerii ITM Dâmbovița în derularea acestei acțiuni au fost Inspecția Muncii, Universitatea 

Valahia din Târgoviște, ITM  Brăila, ITM București, ITM Călărași, ITM Constanța, ITM Giurgiu, 

ITM Ialomița, ITM Ilfov, ITM Prahova, ITM Teleorman și Agenția Europeană pentru Securitate și 

Sănătate în Muncă Punctul Focal România. 

Reprezentanții instituțiilor partenere au contribuit cu lucrări care vor fi cuprinse în cartea 

tipărită de ITM Dâmbovița, „Securitatea și Sănătatea în muncă în era digitală”, și pe care le-au 

prezentat, parțial, și în cadrul conferinței online. 
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Acest eveniment și-a propus să aducă în atenția participanților informații utile și actuale din 

domeniul Sănătății și Securității în Muncă și soluții eficiente pentru o activitate mai ușoară, 

într-un mediu sănătos și benefic angajaților. 

De asemenea, prin astfel de acțiuni se urmărește creșterea gradului de conștientizare în ceea 

ce privește digitalizarea în activitatea de SSM aducând în atenția participanților o serie de 

argumente, beneficii și avantaje ce pot transforma o muncă greoaie într-una mai practică 

muncind eficient. Știm că, la prima vedere, digitalizarea poate părea un inamic pentru mulți 

dintre noi însă, dacă privim cu atenție la beneficii și avantaje, datele se schimbă. Digitalizarea 

poate deveni un partener alături de care putem ușura munca angajaților, putem economisi 

resurse, ne putem crește afacerile și putem contribui la un mediu mai sănătos. 
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